



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

8 февраля 2023 года
№5 (1409)

12+

К 30-летию возрождения партии

Обращение Г.А. Зюганова к гражданам России, к коммунистам и сторонникам КПРФ



**Дорогие товарищи!
Мои соратники и друзья!**

Только что мы отметили 100-летний юбилей образования СССР. Сегодня

русские коммунисты встречают важную дату. Возрождению нашей партии исполняется 30 лет.

В 1991-м году предательская клика приняла решение о разграблении общенародной собственности и ликвидации великого советского наследия. Чтобы никто не мог ей помешать, появился указ о запрете Коммунистической партии. Наши структуры были распущены, профессиональные работники уволены, а имущество отобрано. Захватившие власть спешили расправиться с организацией рабочего класса и трудового крестьянства.

Шабаш реакционных сил открыл путь к главному преступлению XX века – разрушению Союза ССР. В декабре того же года свершилось иудино предательство в Беловежской пуще. Изменников не смущала подлость их действий. Они топтали память о созидателях нового общества. О героях борьбы с фашизмом. О подвигах тех, кто поднимал нашу Отчизну до космических вершин и делал её воистину великой. Трудовой народ ограбили, бросили в объятия криминала, в пучину обнищания и бездуховности.

Молчать и мириться было позорно и невозможно. Мы хорошо помнили, что родились на прекрасной, героической земле. На земле, которую нельзя не любить. С первых лет жизни нас утверждали в этом и нежный взгляд матери, и сильные руки отца, и заботливое слово первой учительницы. Мы росли и мужа-

ли. Познавали мир. Проникались убеждением, что во имя Родины стоит строить, сражаться и побеждать.

Уроки истории учили нас мечтать о справедливости, бороться за правду, не мириться со злом. Мы выросли способными уступить, но не сдать; отступить, но не предать; потерять, но набраться сил и пойти в бой – за человеческое достоинство, за солёный пот трудового люда, за право делать мир добрее, честнее и краше.

Нас сделали коммунистами мудрые учителя и сама правда жизни. Идя вперёд, мы всё глубже познавали марксизм, убеждались в большевистской правоте и ленинской гениальности. Предать Советскую Родину означало для нас отвергнуть всё самое светлое и святое.

Коммунисты не смирились с запретом партии и продолжали действовать. Работали в коллективах. Боролись на улицах. Издавали газеты и листовки. Складывали усилия с ветеранами и молодёжью, с истинными патриотами Родины. Надежды клятвопреступников уничтожить идею справедливости не оправдались.

Мы твёрдо верим: суд Истории будет строгим и праведным, он высоко оценит путь нашей партии, её роль в судьбе Родины, в защите трудящихся и сбережении народа.

В период ельцинского разгула мы вступились за честь коммунистов, за их право отстаивать свои идеалы под красным стягом. Пройдя через процесс

в Конституционном суде, мы защитили нашу идеологию и лучшие ценности народа от прямых запретов и преследований. Мы не дали люстрировать миллионы коммунистов и бросать их в застенки за инакомыслие. Мы сохранили базу для борьбы за политические, социальные и экономические права трудящихся, для завоевания умов и сердец сограждан.

После невиданного предательства, пройдя через судебные разбирательства, мы отстаивали право восстановить свою партию. Работа закипела по всей стране. 13-14 февраля 1993 года прошёл учредительно-восстановительный съезд. Его делегаты勇敢地 провозгласили: Коммунистическая партия Российской Федерации вступает в борьбу!

Возродив свою организацию и опираясь на народные массы, мы не позволили оттереть свою партию на обочину политической жизни. Сделали её сильнейшей на постсоветском пространстве. Сформировали Союз коммунистических партий. Укрепили свои связи со всеми прогрессивными силами планеты.

КПРФ точно определяла задачи каждого этапа борьбы за власть и достойную жизнь граждан. Глядя за горизонт, мы анализировали динамику всё более острого кризиса капитализма, оценивали новые угрозы для нашей страны, взвешивали свои возможности и шли в бой.

Продолжение на стр.3

Алые гвоздики – сожженным на Камышитовом заводе

«Белгородской Хатынью» называют трагедию, которая произошла в начале февраля 1942 года на территории Камышитового завода. По крупицам воссоздается история той трагедии, но многие факты, как и подлинное число жертв, до сих пор являются неизвестными.

Каждый год в память о сожженных на территории завода, белгородские коммунисты и комсомольцы возлагают цветы. И стоят в скорбном молчании, чтобы почтить память погибших.

...Из скудных фактов, которые удалось восстановить, известно, что 5 февраля 1942 года к зданию одной из белгородских аптек подъехали грузовые автомобили. В них посадили пленных красноармейцев и арестованных накануне горожан. Затем машины с людьми поехали за город к Камышитовому заводу, который находился на окраине Белгорода вблизи села Михайловка.

Завод представлял собой дощатый сарай длиной 25 метров, высотой семь и

шириной четыре. До войны в нем хранили скошенный камыш, из которого делали маты, которые затем использовали для обустройства кровли.

Жительницы Михайловки Копина, Уварова и Пенцева в своих послевоенных показаниях рассказывали, как привезённых на автомашинах граждан прямо на морозе заставляли раздеваться до нижнего белья, группами по 30–35 человек загоняли в сарай камышитового завода и как только они заходили, раздавались выстрелы и крики. Когда все были расстреляны, здание камышитового завода взорвали и с двух сторон подожгли. До утра 6 февраля 1942 года тела людей горели. Дым от пожарища были видны всему городу...

Точное число погибших до сих пор не установлено. В списке «назначенных к уничтожению» сохранилось только 90 имён и фамилий: русских, украинских, еврейских.

14 ноября 1943 года специально созданная комиссия выпустила акт о зверствах оккупантов. В нем указывалось,



что в сараях Камышитового завода было расстреляно и сожжено живо больше 1,7 тысячи граждан. Но до сих пор историки утверждают, что число жертв

может составлять от 700 человек до двух тысяч. Имена большинства установить не удается...

Пресс-служба БРО КПРФ

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Особое внимание – работе депутатского корпуса

День освобождения Губкинского района

Состоялся Пленум Комитета Старооскольского МО КПРФ

На состоявшемся на днях Пленуме Комитета Старооскольского местного отделения КПРФ были подведены итоги работы Комитета за прошедший период, намечен план работы на первое полугодие текущего года.

Особое внимание участники Пленума уделили работе депутатского корпуса. Портфель наказов избирателей, который был сформирован в период предвыборной кампании 2022 года, вносится в бюджеты для реализации. И выполнению наказов должно быть уделено самое пристальное внимание.

Также на Пленуме отметили большой вклад Виктора Лардыгина в оказание гуманитарной помощи воинским подразделениям, участвующим в СВО. Установлена прямая связь, которая позволяет оперативно решать самые непростые вопросы. На Пленуме Виктору Пашенко вручили памятную медаль ЦК КПРФ «В ознаменование 100-летия образования СССР» и удостоверение помощника депутата Ольги Бакановой.

Пресс-служба
Старооскольского МО КПРФ



3 февраля коммунисты Губкинского МО КПРФ приняли участие в общегородском мероприятии, посвященном 80-летию освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. По завершении мероприятия были возложены живые цветы к памятнику погибшим воинам в годы Великой Отечественной Войны.

Соб.инф.

Геннадий Зюганов: Путину пора вернуть городу-герою подлинное имя — Сталинград

Россия празднует знаменательное событие — 80-летие разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (17 июля 1942 года — 2 февраля 1943 года). В четверг в Волгоград прибудет президент Владимир Путин. Он планирует посетить ряд мемориальных мероприятий и пообщаться с людьми, сообщил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

Представитель Кремля уклонился от ответа на вопрос о возможном переименовании Волгограда в Сталинград. «Я не могу это подтвердить», — сказал он.

Тем временем таблички «Сталинград» установлены на въездах в город по Исторической улице, шоссе Авиаторов, улице 40 лет ВЛКСМ, Неждановой, на 3-й Продольной магистрали, по улице Николая Отрады, а также на въезде со стороны моста через Волгу.

Дело в том, что Волгоградская гордума в 2013 году решила возвращать городу-герою название Сталинград девять дней в году: 2 февраля, 23 февраля, 8 мая, 9 мая, 22 июня, 23 августа, 2 сентября, 19 ноября и 9 декабря.

«СП»: — Не пора ли вернуть Волгограду историческое имя — без каких-либо оговорок?

— Сталинградская битва была решающим, переломным сражением в годы Великой Отечественной войны, — говорит Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. — Она продолжалась почти 200 дней и ночей. Фашисты рвались на Северный Кавказ и пытались отрезать советские войска от нефти, отбросив их за Волгу.

В те годы 80% моторов советских самолетов, танков и автомашин заправлялись топливом из бакинской нефти. Поэтому Сталинградское сражение имело решающее значение. Если бы фашистам удалось перекрыть Волгу, наша армия попала бы в катастрофическое положение — Вторая мировая была войной моторов.

В дни Сталинградской битвы все думающие и ответственные граждане планеты, просыпаясь, бежали к радиоприемникам — послушать, что творится под Сталинградом. И не случайно после нашей победы во многих государствах улицы и площади были переименованы в Сталинградские.

Оказавшись в Париже, я был поражен. Там есть станция метро «Сталинград», и есть Площадь Сталинградской

битвы. Всего же во Франции около трех десятков улиц, площадей, набережных и скверов, носящих название «Сталинград».

«СП»: — Гитлер понимал, что это сражение имеет ключевое значение?

— Конечно. И это значение прекрасно осознавали Сталин и Ставка Верховного главнокомандования.

Битва разворачивалась на огромных просторах. Она охватила Воронежскую, Ростовскую, нынешнюю Волгоградскую области, а также Калмыкию. Операция по противодействию наступающим немецким войскам была названа «Уран». Силы сторон к ее началу соотносились так: наша армия имела примерно 2200 орудий и минометов, 230 танков и 454 самолета. У фашистов было 3000 орудий и минометов, 250 танков и 1200 самолетов. Но немцы увязли в оборонительных боях, в которых мы истребляли фашистскую военную технику.

События Сталинградской битвы блестяще показаны в романе Бондарева «Горячий снег». Это удивительная книга, которая свидетельствует о мужестве, героизме, подлинном товариществе, стойкости русского духа.

Что касается войск, у нас под Сталинградом был 1 млн 140 тыс. солдат и офицеров. У фашистов 987 тыс. И обратите внимание на национальный состав: 400 тыс. немцев, примерно 220 тыс. итальянцев, 200 тыс. венгров, 143 тыс. румын, плюс еще хорваты и словаки.

Сражение было, конечно, грандиозное. Мы сумели отмобилизовать все силы и перемолоть врага. Наше верховное командование во главе со Сталиным, Жуковым, Василевским показало удивительную способность принимать исключительно верные, точные и быстрые решения.

Отличилась знаменитая 62-я армия под командованием Василия Ивановича Чуйкова. Я потом служил в этой армии, в составе Группы советских войск в Германии. Она стояла недалеко от Веймара и называлась 8-я гвардейская общевойсковая ордена Ленина армия.

Когда Чуйков однажды приехал к нам, дорогу-бетонку от Веймара до Норы, где был штаб, на протяжении всех семи километров немцы вымыли эмульгаторами. Дорога была белая, как скатерть, и пока Чуйков не проехал, никого не пускали.

Нашу армию в Германии уважали —

немцы здоровались с нами через дорогу. Это была армия героев, армия победителей. Наконец, это была армия подлинных интернационалистов, которые проводили денацификацию Германии. Мы не мстили, а делали все, чтобы оттуда больше никто никому не угрожал войной.

К сожалению, Шольц и вся нынешняя германская камарилья забыли уроки Второй мировой. Как забыли политику Брандта, Коля, Шредера по выстраиванию особых отношений с Россией.

«СП»: — Какую цену пришлось заплатить за победу в Сталинградской битве, и что мы выиграли стратегически?

— Потери были большими. Наша армия потеряла 479 тыс. человек, из них 324 тыс. — в обороне и 155 тыс. — в наступлении.

Противник потерял 300 тыс. немцев и 200 тыс. их подручных — почти полмиллиона человек. Плюс 91 тыс. была взята в плен. Из них 25 генералов во главе с фельдмаршалом Паулюсом. Гитлер, напомню, присвоил ему это звание в надежде, что армия не сдастся. Но после того, как 6-я армия Паулюса была окружена и расчленена, положение стало безвыходным, и немцы сдались.

Последствия этого поражения для гитлеровцев были колоссальными. Япония, которая обещала начать поход в Сибирь, отказалась от этой затеи. Турция, которая собиралась вторгнуться на наши территории, тоже поджала хвост. Румыны и итальянцы после такого страшного поражения стали искать сепаратного мира.

Так что победа под Сталинградом действительно ознаменовала перелом. Она создала совершенно другое настроение в мире. И уже в ноябре 1943 года состоялась первая встреча «большой тройки» Сталин-Рузвельт-Черчилль в Тегеране, где договорились о совместных, более тесных действиях, и о победном завершении войны.

То есть результаты этой победы были исключительно важны для дальнейшего хода войны в целом.

«СП»: — Как оценивали Сталинград наши союзники?

— Рузвельт уже 5 февраля направил советскому руководству послание, в котором назвал Сталинград «эпической борьбой» и подчеркнул, что вся Америка

празднует эту выдающуюся победу. Он также сообщил, что принято решение наградить Сталинград грамотой, и что «славная победа стала поворотным пунктом войны союзных наций против сил агрессии».

К сожалению, сегодня те же американцы демонстрируют наглость и агрессивность, идя по пути фашистского рейха.

Черчилль, не дожидаясь завершения операции, 1 февраля отправил Сталину послание и назвал победу под Сталинградом «изумительной». А британский король Георг VI прислал дарственный меч, на котором была гравировка: «Гражданам Сталинграда, крепким как сталь». Это был знак глубочайшего восхищения британского народа. Меч Черчилль вручил Сталину на встрече в Тегеране.

Сталинградом мы подтвердили, что советская система — советский солдат, воспитанный советским учителем, советская военная техника, сделанная советскими рабочими, инженерами и учеными — оказалась мощнее всего железа и всего потенциала фашистского рейха.

Победу в Сталинградской битве очень бурно праздновала Франция. У нее были на то особые основания. Французский писатель-антифашист Жан-Ришар Блок объяснил это так: три немецкие дивизии, которые победным маршем вошли в Париж, сданный без боя, — 100-я дивизия, 130-я и 95-я — в полном составе полегли под Сталинградом, либо были взяты в плен. Таким образом, русские отомстили за позор, который понесла Франция, сдав свою столицу...

Словом, победа под Сталинградом стала началом превращения Советской страны в одну из двух величайших мировых держав. Это подтвердил полный разгром фашистов на Орловско-Курской дуге и дальнейшее освобождение от фашизма Европы и всего мира.

«СП»: — Какие уроки мы можем извлечь из Сталинграда сегодня?

— На мой взгляд, Путину пора вернуть городу-герою подлинное историческое имя — Сталинград. Я считаю, этот шаг имеет принципиальное значение. Потому что в мире знают Сталинград. Вся планета высоко оценила победу Красной Армии. Наша задача — восстановить эту историческую правду.

Пресс-служба
ЦК КПРФ

К 30-летию возрождения партии

Обращение Г.А. Зюганова к гражданам России, к коммунистам и сторонникам КПРФ

Начало на стр. 1

Мы оснастили наших сторонников передовым интеллектуальным продуктом, программой возрождения и развития страны. Получили поддержку учёных и практиков на Орловском экономическом форуме. Требовали обуздать олигархов и передать природные ресурсы страны народу. Донесли до граждан принципиальную оценку всех важнейших событий. Инициировали импичмент Ельцину. Поимённо назвали виновников преступлений против страны и народа. Боролась за права граждан на улицах, за честные выборы, за торжество народности.

Все эти 30 лет коммунисты шли в авангарде борьбы трудящихся против разрушительных реформ, обнищания рабочих и крестьян, ветеранов и молодёжи. Мы сражались против «монетизации льгот», роста цен и поборов, грабительской «пенсии реформы». Защищали Российскую Академию Наук. Протестовали против унижения защитников Родины и погрома в Армии. Настойчиво боролись за возрождение Комсомола и Пионерии.

Широкий опыт созидания обогатил нашу политическую и управленческую практику. Левоцентристское правительство Примакова—Маслюкова—Герасценко оттащило страну от края пропасти после дефолта. Оно продемонстрировало перспективность наших программных

подходов. Опыт управления коммунистов в Новосибирске, в Иркутской, Орловской, Ульяновской областях, в Республике Хакасия – важнейшее условие для формирования Правительства народного доверия.

Все эти годы мы поддерживаем и оберегаем коллективные предприятия, показываем их опыт. Народные предприятия стали лучшими образцами честного, эффективного труда и социального оптимизма. Их успехи — прямой результат соединения таланта организаторов с новейшими технологиями, сознательной дисциплины с заботой о тружениках и их семьях.

КПРФ твёрдо стояла на защите безопасности и суверенитета России. В противоборстве с машиной олигархического государства, мы не позволили окончательно распродать Россию. Наша настойчивость помогла сберечь ракетно-космический и авиационный комплексы. Мы не допустили создания базы НАТО под Ульяновском и проведения совместных с американской военной учений под Арзамасом. Мы уверенно встали на защиту наших друзей и исторической справедливости на Украине и в Белоруссии, на Кавказе и в Крыму, в Донецке и Луганске. Свыше ста гуманитарных конвоев направили мы в помощь населению Новороссии.

Наша партия сразу поднялась на борьбу с дикостью антисоветизма и русофобии, с попытками опорочить великие

достижения социалистической Родины. Как зеницу ока мы сохраняли «красный ген», берегли ценности товарищества и коллективизма, высокой духовности и исторической преемственности. Боролась за возвращение Сталинграду его гордого имени. За сохранение исторического облика Красной площади.

Все эти годы КПРФ вела бой за спасение традиций отечественной школы, за сбережение великого культурного наследия. Мы и сейчас твёрдо стоим на пути агрессивных антисоветчиков, циничных русофобов, безголовых националистов и лукавых космополитов. Патриотизм и интернационализм для нас неразделимы.

Пройден большой путь – поражений и побед, потерь и надежд. Бывало так, что кто-то не выдерживал шантажа и соблазнов, чернухи информационных киллеров, произвола полиции и судебных расправ. Но партия шла вперёд, закалялась и обретала опыт классовой борьбы. КПРФ принимала в свои ряды новые поколения коммунистов, воспитывала их, доверяла самые ответственные участки и посты.

Впереди – большие задачи, грозные испытания и широкие горизонты. Мы не опустим руки и не отступим в борьбе. Вместе с друзьями и союзниками мы продолжаем великое сражение за нашу советскую Родину – державу добра, справедливости и прогресса.

По своей тернистой дороге мы идём

не из-за пустого упрямства и ностальгии по прежним временам.

Мы глубоко верим в правоту нашего дела.

Мы знаем, что, преодолев длинный путь мук и страданий, человечество заслужило право на лучшее будущее.

Мы хорошо понимаем, что тирания капитала готовится к решающей схватке, чтобы увековечить своё господство. И согласиться с этим категорически не можем.

Мы, коммунисты, утверждаем: есть только один способ разрушить планы по созданию глобального концлагеря. Ради этого нужно обеспечить победу социализма!

За это мы будем и дальше бороться последовательно и решительно!

Наша миссия – выражать боль и чаяния трудового народа, его устремления и надежды, его волю и право на достойную и счастливую жизнь.

Ради этого мы продолжим гордо нести Красное Знамя Победы – Знамя Правды и Справедливости!

Дорогие товарищи! Однопартийцы! Единомышленники!

Наша священная борьба продолжается! В дни 30-летия возрождения партии мы, коммунисты, твёрдо заявляем: Мы сделаем всё, чтобы разорвать оковы угнетения, утвердить власть трудящихся и идеалы дружбы народов!

Социализм – победит!

Нужен новый избирательный Кодекс

В средствах массовой информации в ноябре текущего года появились материалы, касающиеся выборов всех уровней в стране. Это связано с тем, что фракция КПРФ в Госдуме разработала новый избирательный Кодекс и проводит целую серию процедур, чтобы, после их одобрения, внести в Госдуму.

Он, естественно, нацелен на обеспечение прав граждан, выбор достойных представителей в органы власти, на создание условий для реальной политической конкуренции, а также гарантий справедливости и честности при проведении выборов.

Ныне действующий Избирательный Кодекс не соответствует реалиям жизни, а по оценке экспертов, он очень отличается нестабильностью, двойными стандартами, утратив доверие избирателей.

За последние годы Кодекс изменился до такой степени, что от него ничего не осталось демократического.

Однако, авторы этих реформ постоянно доказывают нам – избирателям, что всё это проводится ради избирателей. Мол, цивилизация скоротечно меняется, должна меняться и сама избирательная система.

Ничем не оправданно применили трехдневное голосование, дистанционное электронное голосование, с помощью выносных урн, применяют, так называемые «паровозы», надомное голосование. Хотят отменить голосование по партийным спискам, а фальсификация выборов стала обыденной нормой.

Исполнительная власть превратила выборы в водевил, притом без режиссера, актёров и сценария. У них в едином лице всю процедуру ведёт начальник села, района, города, области, а поэтому избиратели и перестают ходить на такие выборы.

Я выборами занимаюсь с момента смены формации, т.е. с 1991 года, уже накопил определенный опыт в технологии выборов и хочу высказать своё видение по данной проблеме.

Большую часть своей жизни я прожил при советском строе, в котором проводилась кампания под названием голо-

сование. На это голосование приходили избиратели почти все, его процедура была очень проста, в состав кандидатов включали разную категорию людей, а прежде всего из рабочих и крестьян, т.е. производителей, а не потребителей, переводчиков отраслей народного хозяйства.

Выдвигали в своих трудовых коллективах, где они работали, а потом сам кандидат с его доверенными лицами обходили по всему округу и представлялись кто они такие. Списки избирателей составлялись в сельских Советах, бюллетени печатались в районной типографии, вывешивались объявления о дне голосования, членов избирательных комиссий избирали на собраниях, за три дня до голосования они приходили на избирательный участок для подготовки места, работали все на общественных началах. Колхоз выделял средства для обеда в пределах 10 рублей, агитации вообще никакой не было, о наблюдателях и понятия не имели, кандидат никаких бумаг не составлял.

Избиратели могли вычеркнуть кандидата в бюллетени или дописать другую фамилию. Власть местная, правление колхоза в этот день проводили праздничные концерты, чествовали ветеранов, передовиков производства.

Я избирался в это время депутатом Лознянского сельского Совета, мне очень нравилась такая система и люди, действительно шли как на праздник.

Почему бы не взять из советской системы что-то и включить в нынешний Кодекс.

А теперь я хочу высказать свою точку зрения о возможности включения некоторых положений в будущий проект Кодекса.

Первое. Для абсолютного большинства людей, живущих в России непонятен сам строй, полусоциалистический, капиталистический или империалистический, верховная власть до сих пор не сказала русскому народу по какому пути мы идем, а ведь прошло уже более 30 лет, как развалили СССР.

В Конституции ныне действующей написано, что РФ социальное государ-

ство, а раз так, тогда оно по теории есть социалистическое государство, но на практике капиталистическое.

Следовательно, и избирательный Кодекс должен соответствовать этому строю.

Второе. В РФ действует частная собственность во всех отраслях, возврат всего материального в госсобственность невозможен, так говорит нынешняя власть, а поэтому, в этих условиях, невозможен и новый Кодекс.

Давайте вспомним слова К. Маркса «Пока собственность остаётся за капиталом, не может быть и речи о социальной справедливости».

Третье. Государственный переворот в 1991 – 1993 году – Б. Ельцин и его компания осуществили свержение социалистического строя и перешли на капиталистический путь развития, не для того, чтобы возвратиться в социалистический строй.

У нынешней власти в перспективе переход в империализм, как высшую стадию капитализма. Все предпосылки есть: Конституция с её многочисленными поправками подтверждение этому.

Следовательно, все нормативно-правовые и законодательные акты должны приниматься в соответствии с Конституцией.

Все советское порушено, а чтобы еще больше утвердиться в капитализме, воздвигли Ельцин-центр в Екатеринбурге – разрушитель СССР установили памятник как устанавливали раньше царям, князьям и княгиням. Только в п. Ровеньки их числится четыре, хотя местные чиновники ни одному из них не возлагают цветы.

Поэтому уповать на то, что Госдума примет к рассмотрению, а потом узаконит этот Кодекс маловероятно, тем более внесённый фракцией КПРФ.

Четвёртое. В Конституции РФ в новой редакции признаётся политическое многопартийность на основании этого созданы и работают партии, но они не наделены властными полномочиями в государстве, а, следовательно, не могут претендовать на руководящую роль в нём.

Партия «Единая Россия» перепутала

эти понятия, мол, если их большинство депутатов в Государственной Думе, значит их партия руководящая. Сегодня партийные организации у них возглавляют местные чиновники от мэров городов до глав районов и округов. Однако в многопартийной системе все политические партии равноправны по закону, работают в соответствии с Федеральным Законом «О политических партиях» и своими Уставами. Поэтому надо в Кодексе записать: «Запрещается возглавлять политические партии выборным и должностным лицам исполнительной власти».

Кроме этого, категорически запретить проводить агитационную работу всем чиновникам исполнительных органов власти.

Необходимо перейти на однодневное голосование и только в стационарных условиях, за исключением тяжелобольных и проживающих в удаленных районах России.

Пятое. Выборы организуют и проводят члены комиссий избирательных участков, избирательные комиссии муниципальных районов и городов, однако, они грубо нарушают законодательство и не несут персональную ответственность, за исключением немногих.

Предлагаю за фальсификацию выборов любым лицом избирательных комиссий заводить уголовное дело с лишением свободы до 3-х лет, а если к этому делу причастен чиновник любого уровня, то он немедленно должен быть отстранен от занимаемой должности.

У нас вошло в традицию – формирует состав избирательных комиссий один орган местной администрации, и, как правило, из работников бюджетной сферы, которые находятся в подчинении тех же администраций, если не прямо, то косвенно.

Я против отмены голосования по партийным спискам, на котором настаивает партия «Единая Россия». Если и это убрать, то роль партий в избирательной системе будет ничтожна и демократии будет положен конец, нельзя допустить, чтобы Российская Федерация стала Империей. Фракции КПРФ необходимо подготовить в сокращенном варианте проект, разослать во все регионы для его обсуждения среди коммунистов и сторонников партии.

**Н. Нитепин, ветеран труда
п. Ровеньки, Белгородская область**

Началась подготовка к выборам



3 февраля секретарь Комитета БРО КПРФ Валерий Шевляков принял участие в совещании-семинаре, проведенном Избирательной комиссией Белгородской области, с руководителями политических партий по вопросу «Об участии Белгородских региональных отделений политических партий и иных общественных объединений в формировании составов участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов».

Были подробно рассмотрены вопросы порядка подачи документов, сроков их подачи и проверки кандидатур в ИЦ УМВД области. Всем участникам совещания-семинара были розданы Методические рекомендации по формированию ТИК и УИК, утвержденные Центральной избирательной комиссией Российской Федерации. Примерные сроки приема документов от политических партий и общественных объ-

единений начнется 30-31 марта и закончится 28-29 апреля 2023 года. В 2023 году должны быть сформированы новые составы 1238 УИК и 6 УИК в 2026 году.

На вопросы участников совещания-семинара ответили Председатель Избирательной комиссии Белгородской области Игорь Лазарев и секретарь комиссии Дмитрий Козлов. Участники совещания-семинара договорились о проведении подобных семинаров по всем этапам выборного процесса в 2023 году.

В Борисовке состоялось заседание бюро Комитета местного отделения, на котором были рассмотрены вопросы комплектации участковых избирательных комиссий новыми членами комиссии с правом решающего голоса от КПРФ на пятилетний период, а также подбора кандидатур для включения в резерв составов участковых комиссий. На заседании было отмечено, что общий подбор и отбор кандидатур для включения их членами комиссий с правом решающего голоса в участковые избирательные комис-

сии должен проходить более тщательно, так как они будут представлять КПРФ, и в случае недобросовестного исполнения ими своих обязанностей будет трудно их заменить. После заседания бюро Комитета, был рассмотрен вопрос о формировании в Борисовке отделения «Союз советских офицеров».

4 февраля прошло заседание бюро Комитета Валуйского местного отделения КПРФ. На заседании заслушали секретаря первичного отделения «Уразовское» В.И. Аламаева по подготовке к выборам депутатов

Совета депутатов Валуйского городского округа, рассмотрели вопросы подбора членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса на период их работы 2023-2028гг., а также их обучения. По рассмотренным вопросам бюро приняло соответствующие постановления. Также на заседании бюро были утверждены протоколы первичных партийных отделений «Принцевское» и «Насоновское» по приему в ряды КПРФ.

Пресс-служба БРО КПРФ



Алексеевка отмечает 30-летие местного отделения КПРФ



30 января состоялось торжественное собрание, приуроченное к 30-летию восстановления отделения Коммунистической партии в Алексеевке. Участники событий 30-летней давности рассказали о нелегкой борьбе, которую вели коммунисты после Ельцинского указа о запрете Компартии в стране.

Первый секретарь Алексеевского райкома Иван Шатохин отметил, эти

три десятилетия сопровождалось, по сути, безостановочным социально-экономическим кризисом. Циничным лишением народа тех социальных гарантий, которые предоставляла ему советская система. И пожелал присутствующим быть искренними и последовательными патриотами.

Коммунистам, которые стояли у истоков восстановления партийного отделения первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов вручил почётные грамоты от Центрального Комитета КПРФ, а также наградил активных коммунистов.

Обращаясь к товарищам, Станислав Панов отметил сильные стороны в работе Алексеевского МО и пожелал не снижать темпы работы. «Возможности для совершенствования нашей работы есть, и они немалые», - сказал Станислав Панов.

Обратились к товарищам по партии и секретари первичных партийных отделений и представители общественных организаций. Так, председатель районного отделения БРОО «Дети войны» Иван Кисленко напомнил собравшимся о восстановлении партии зимой 1993-го года, о беспринципных и подлых напаках на коммунистов, стоявших у истоков ее восстановления. О том, как местными СМИ был развернут мощный прессинг

на сторонников КПРФ. Напомнил он и о том, как промышленность, созданная героическим трудом советского народа, за годы «реформ» подверглась преступному разрушению.

Секретарь первичной партийной организации села Гарбузово Александр Ляшенко в своём выступлении вспомнил, как с товарищами по партии посетили Москву с документами по воссозданию местного отделения партии. Там-же они и познакомились с Геннадием Андреевичем Зюгановым.

Секретарь Варваровского сельского

партийного отделения Владимир Божко поблагодарил депутата областной Думы Эдуарда Журналёва, который оказал помощь Алексеевским семьям. Отметил он также и помощь депутата Госдумы Сергея Гаврилова, который не оставил без внимания Алексеевцев и, в частности, передал семьям новогодние подарки.

По окончании торжественного собрания собравшиеся коммунисты возложили цветы к памятнику Владимиру Ильичу Ленину.

Пресс-служба БРО КПРФ



Оформите подписку
на нашу газету - индекс П5607



на сайте
podpiska.pochta.ru



в мобильном
приложении



в любом
отделении Почты



у почтальона

ПОЧТА РОССИИ



Поздравления

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями коммунистов

**РЯДНОВА Сергея Анатольевича и
МАКАРЕНКО Сергея Петровича!**

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 15 февраля 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать 07.01.2023г. по графику - 15.00. фактически - 15.00.
Заказ № 23-00878

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.